ИНФОРМАЦИЯ
«О мерах пожарной безопасности при обращении с огнем»
     В соответствии с  п. 65, п. 66, п. 73 Постановления Правительства РФ №1479 от 16 сентября 2020 года «Правила противопожарного режима в РФ» не допускается разводить открытый огонь (костры) за территорией частных домовладений, на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. После завершения мероприятия и усилении ветра костер или кострище необходимо залить водой или засыпать песком (землей) до полного прекращения тления углей. Зона очистки от сухой травы, веток, других горючих материалов, мусора, тары и сухих деревьев вокруг костра, место размещения запаса дров и огнетушащих средств должны составлять не менее 2 метров. На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территории частных домовладений, расположенных на территории населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары. Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных останков на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землян населенных пунктов, разведение костров на полях.
    На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях осуществляются следующие мероприятия:

а) введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;

б) организация патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

в) подготовка для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;

        г) проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

        Пренебрежение требованиями пожарной безопасности может привести к непоправимым последствиям, а именно возникновению ландшафтных и лесных пожаров, создают угрозу населенным пунктам.
         За нарушение пожарной безопасности Кодексом об административных правонарушениях предусмотрены штрафы на граждан до 5000 рублей, на должностных лиц до 50 000 рублей, на юридических лиц до 1 000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

