
Уведомление 
о проведении публичных слушаний проекта Распоряжения администрации Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении докладов с результатами обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля на территории Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области»

	Администрация Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области
уведомляет о проведении публичных слушаний проекта Распоряжения администрации Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении докладов с результатами обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля на территории Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области»

	В рамках публичных слушаний все заинтересованные лица могут направить свои предложения по проекту Распоряжения администрации Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении докладов с результатами обощения правоприменительной практики организации и проведения муниципалного контроля на территории Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области»
Предложения принимаются по адресу: 403434, Волгоградская область Кумылженский район ст. Букановская, ул. Мира 32, а также по адресу электронной почты: bykanovkasp@gmail.com
Сроки приема предложений: с 09.01.2023 года по 19.01.2023 года

После рассмотрения поступивших предложений, по каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении. Результаты публичных слушаний (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении)будет размещен на официальном сайте администрации .

К уведомлению прилагаются:
Проект Распоряжения администрации Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении докладов с результатами обощения правоприменительной практики организации и проведения муниципалного контроля на территории Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области»
Место размещения приложения: информационно-телекоммуникационная сеть Интернет- официальный сайт администрации Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волоградской области https://bukanovskoe-adm34.ru/
Контактное лицо: Кошелева Елена Александровна , Глава сельского поселения
Режим работы: понедельник – пятница: с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.



