Отчет о проделанной работе территориальной административной комиссии Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области за 2022 год. 
За 2022 год территориальной административной комиссией Букановского сельского поселения проведено 12 заседаний, на которых вынесено 25 постановлений об административном правонарушении, в том числе по 1 постановлению вынесен штраф в размере 2 000-00 рублей за нарушение выпаса (прогона) сельскохозяйственных животных и птиц вне мест, установленных в соответствии с законодательством Волгоградской области – ст. 7.5 ч. 1. В остальных случаях вынесены административные наказания в виде предупреждения – ст. 8.7. нарушение правил благоустройства территории поселения (24 постановления).
Несмотря на то, что на территории сельского поселения действуют «Правила содержания сельскохозяйственных животных на территории сельского поселения» и «Правила благоустройства территории Букановского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, еще существует масса проблем в этой работе. 
Но благодаря активной и слаженной работе членов административной комиссии и сотрудников администрации Букановского сельского поселения работа по выявлению и устранению проблем, а также по информированию населения о нормах и правилах, действующих на территории Букановского сельского поселения, ведется на постоянной основе. 
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